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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA DE AUDIENCIA PUBLICA, DE 25 DE MAR¢O DE 2024.

Ata   da   5a   audiencia    pdblica    da    quarta   sess5o
legislativa  da  d6cima  quinta  legislatura  da  Camara

Municipal    de    Rio    Branco    -    Estado    do    Acre:
discussao  da  Lei  Municipal  n°2.428,  de  9  de  maio

de 2022.
Aos  vinte  e  cinco  dias  do  mes  de  mar€o  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  as  nove  horas,  sob  a  presidencia  do
vereador  lsmael   Machado,  foi  declarada   aberta  a  audiencia   ptibica.   Estiveram   presentes,  dentre  convidados   e
autoridades reconhecidas: Loreta Costa lrm5o -Diretora de Planejamento SEINFRA; Jos6 Paulo Machado -Secretario
Adj.unto   da   Educa€5o   SEME;   Flaviane   Stedille  -   Secretaria   Adj.unta   de   Receitas   SEFIN;   Clandes  Vilas   Boas   -
Superintendencia  Municipal  de Transporte e Transito; Celson lnacio da Silva -Representante do  11  Conselho Tutelar;
Klowsbey Viegas  Pereira -Diretor  Presidente  Fundagao Garibaldi  Brasil;  Edila  Ferreira  de Sousa Silva -Gestora   do
Centro de Atendimento ao Autista  '` 0 Mundo Azul"; Di.3. Anne I(arolline de Melo Brito -Neuropsic6loga; Leyr Castro
-Gerencia do Departamento de  Educa€ao  Especial da  SEME;  Maria Josina -Gerencia do Departamento de  Educacao

Especial  da  SEME;  Rucilene F€lix -Diretora  de Assistencia  em  Satide.  Sandra Asfury -Gerente  do  Departamento de
Educacao  Especial  da  Secretaria  de  Educac5o.   0  Proponente  contextualizou  o  cenario  motivador  para  realiza¢5o da
agenda,  ao  passo  que  cobrou  o  cumprimento  da  Legislacao  vigente  de  amparo  ao  publico  autista.  Iniciada  as  falas.
Edila  Ferreira  assomou  a  tribuna,  Apresentou   relat6rio  da  dinamica   do  Centro  Autista:  equipe   multiprofissional,
aplicac5o de  vagas,  processo de emiss8o da  Carteira  do Autista -e-CEPETEA e  programag5o em alus5o a  Semana  do
Autismo. Jos€ Paulo Machado assomou  a tribuna.  Parabenizou a gest5o do Centro  pelos avan€os obtidos. Tratou dos
desafios enfrentados e projetou a  majora€ao de investimentos na area. Klowsbey -FGB assomou a tribuna. Destacou
as  atividades  desenvolvidas  no  parque  de  Exposi€5o  no  periodo  de  alagacao;  al6m  disso,  ficou  a  disposi€5o  para

participar   da   Semana   Municipal   do   Autismo.   Sandra   Asfury   assomou   a   tribuna.      Apresentou   as   atividades
desenvolvidas  pela  Secretaria  de  Educacao:  palestras,  rodas  de  conversas,  formacao  sobre  o  Autismo.  Tratou  das
atividades  da  Semana  Municipal  do  Autismo.  Loreta  Costa  lrmao -Diretora  de  Planej.amento  SEINFRA  -assomou  a
tribuna.  Evidenciou  a  importancia  da  conscientiza€5o  dos  funcionarios  das  secretarias  sobre  o Autismo.  Destacou  o
apoio  em  rela€5o  a  infraestrutura  e  amplia€ao  dos  centros  de  atendimentos.  Flaviane  Stedille  assomou  a  tribuna.
Parabenizou  a  realiza€5o do cumprimento da  Legislagao vigente que  institui a  Semana  Municipal do Autismo.   Tratou
do   diagn6stico   das   pessoas   com   Transtorno   do   Espectro   Autista.      Clandes   Vilas   Boas   assomou   a   tribuna.
Contextualizou  o aumento  nos  ntimeros de diagn6sticos de  pessoas com Transtorno do  Espectro Autista;  al6m disso,
destacou  a  importancia  de  investimentos  para  que a  populacao  possa  receber o diagn6stico e o atendimento. Celson
ln5cio  da  Silva  -  11  Conselho  Tutelar  -  assomou   a  tribuna.   Parabenizou   a   realizac5o  da  Semana  de  Municipal  do
Autismo.  Dr3. Anne I(arolinne Melo assomou  a  tribuna. Apresentou  as atividades do Centro de Atendimento Mundo
Azul:  Roda  de  Conversas  voltadas  para  os  cuidadores  e  pais,  palestras  e  acessibilidade.  Rucilene  F6lix  assomou  a
tribuna.  Divulgou a a€5o de Atendimento as crian€as com transtorno do  Espectro Autista, dia  06 de abril de 2024, em
colaborac5o  com  o   Minist6rio   Pdblico  e  Secret5ria  de  Assist6ncia   Social.   Destacou   a   inaugurac5o  do  Centro  de
Atendimento ao Autista.   Caminhando para o final da audi6ncia, o proponente, vereador lsmael Machado teceu suas
considerac6es finais,  lamentou a aus6ncia de  representantes da SASDH e  proj.etou  pedido de justificativas pela falta a

gerencia  da  Pasta, ao  passo que agradeceu as contribui€6es dos  participantes.  Por fim, tratou  dos  investimentos por
meio  de  sua  emenda  parlamentar.  Logo  ap6s,  os  participantes  fizeram  suas  considerac6es  finais.  Agradecimentos.
Notas taquigraficas e Registro fotografico. Nada  mais havendo a tratar, a audiencia foi encerrada, as 11h25min e, para
constar, foi lavrada a presente ata, que ap6s ser lida e aprovada,

lsMAEL M
Presidente -59 A

foi assinada
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pela  presidente da audiencia  ptiblica:
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